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テキストボックス
本工事は、「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり、通期の週休２日の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。


BXETERZE (K01)

THE4 Rt EE1935 - 58 &EIHE (2) GHOTMEE HEXS T BEHERE B fE
#1) TEHEXS5 1 BAERE
THXSy - LFE - fpl - fm) Bk LT S G B8 $o & - A gErE eSS
B K&k
= 1
i
oy 1
i BIHEl T
oy 1
eI Wi T PR BIIE  -  GTfleenil T (4000m2 = E
T U LU, BT 0 SRR A D " R
m2 1,980
R (8 7 BV E R W 2%
m3 99
XLy FETRRI T AT 7V Y
m3 99
SEITH . T
= 1
PR A 2 300 L2, 100/m3 ) TRV R
#H TRy A (13) B 5omm, K R
iiF & 1 3. OmitR
m2 1,980
77 v 7By — b B 55
m 160
I T
= 1
AR BT
oy 1
SRR s
ANH 12
BT
= 1

|
—
|
=N
IS
i
I

7




BEND

ARE (AR01)

THE4 |(R6¥Et [EiE193%5 - HF% &MELE (2) (FHOFHEE FERX Sy TESHERF - (E5E
) TSy 8 B AE
THEX Sy - T - @5 - Hmp pscis HANL % B &%E i - AFEE e
Hosm ik
.
IR R
&
TE R
&
TR AR 5
=
IR ()
&
Wt =y
&
BTk gL
.
T 55Ul
&
— i R
&
T =AM
.
T B B4 M OV A7 7 e B e
&
T
&

=N




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% e Vickinde! 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
Woog il =]l it TIX 5y - YR S 2 El6e
” mEL T (4000m2LAF), BB 0 DUk | B m2 Hi S L |
EX(= ¥ =]
TR - R e HT HE HA &% o
% e B 2mEYlEl6cmll T (4000m2LL F), H Y
,ETOEH
m2 1
&t
\, M,/ m2
HiH
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% eazin ViEkinde! 2025. 03
T LR 1.000-00000 0.0 0
W oom O (% YED FRFERI : Asik
7 N md N | W
TR - R e HT HE HA &% foE
ERIE (& YIH) 1, 4. 0kmPL T, 2 TOEM
m3 1
&t
\, 9,/ m3
HiH

=
IS

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
o [y AR TAT 7 MY
o B 3 B | e
TR - R Atk =2iYA Bk HA &8 e
A5 E (m3) TR
m3 1
&t
HAA /3
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 KR E]ﬁﬁi@ S5 1] 2025. 03
T LR 1.000-00000 0.0 0
g | K FIFFAN: 27 (2. 3001 F2. 401/m3k
), OB RS AR EE T A = XA m2 AR i HA
(13) , &f45/5: 50mm, ‘E¥IIEE : 3.
TR - R Atk =2iYA Bkt HA &8 D
R (HaE - BEE) 3. Omit#, 50mm, - (2. 30LL 2. 40t/m
3T , #vya-b PK-4, 2 TOEH
m2 1
&t
B M,/ m2

=
IS

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
W pm |77 v7Biky—}
HT m AR | HA
TR - R Atk =2iYA Bk HA &8 e
15985 1Ey—hE 2TOEM
m
15985 kY- Bk )
m L11
ait
./m
HAH
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 IR E]ﬁﬁi@ I i 12 2025. 03
T LR 1.000-00000 0.0 0
o | E B
A i AR BT A B | e
TR - R Atk =2iYA Bkt HA &8 D
230 5 O LB oo
UN=!
ARt
" EPINE!
HH

=
IS

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | BRI
R B G B | e
A - B e HT HE B &% o
12 E BT L 2 5EM (181E]) & B HEIRS (R -VBEMAALRT) 2. Om, 2 108
7. 5km, 4, JHE
=) 1
At
" PR
HiH




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
2 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 03
T o) TSI 1.000-00000 0.0 0
Hoo8F -
BT m3 BT 100 B
—— A - B e HT B B KX 2| o
As%";1L
n3 100
At
HAA /3
N NAWA A E FH A A 2025. 03
2 /k Effﬂﬂié A i F 4 A 2025. 03
GRS 5B RS 1.000-00000 0.0 0
H 95 ==
HT N ! X iVR e ] B
T AEETED an il {7 Bk i G i
AR5 E IR
A 1
BHEER (ED0)
= 1
&t
HAA M/ AH
%I:M%/E




B2 ] .
2 IR EAM BB | 20250

TSI 1.000-00000 0.0 0
o108 BB ELC X 2 ERR (1E1[E]) & B HEIRS (R -VBEMAALRT) 2. Om, 2
7 7. 5km, 4, 4% HAAT = BN B ] EAA
A - B E ks HAAT W& EAA K} T 2
S A BB EAE S
20t B LA F30tHLF T 50kmE T
=) 1
MR (E D)
= 1
iy
M/ &
B




PRI 2

AU A R ()

THE4% 95”)6 Wt EE193%5 - &Y METE (2) (VPR
Hffi=— R Z A i Bk HAL e o 2L

L001050002 n=} =7 [ehf h] HERRE B 10~12t A 1. 083 5, 583
L001060003 P AYn=7 [ @A TEHRE F8~20t H 1.083 5, 583
L001210002 A IAVIE A U= ] Ei2EhE2. 3~6. Om H 1. 069 34, 848
M000301005 VANV VYAV 2R LAV A 10tFE#R HEH A 1.799 37,511
M000802008 PAYn=7 [ EEL - HE ™ Ak 3R (524K FEHRE B8 ~20t B A 0.197 2, 574
M001101005 B RE L7 7Y - R N KB 1.5m3 HEH A 1.982 68, 765
M001131014 P T B RS LR - =X BERA FEDA 2 18 A+ P 2R (B53v%) BIHIMREZ. Om 7R & 23cm B A 2.195 340, 164

At 495, 028

=\
5

g[n}
o




REEM—E

TE4 R6EE EE1935 B -FHF HEIFE (2) (BLFERR)
Z250) R B EA T e
Ul Asik m3 4,800(4.0kmA T

MUUFIE, BR2BMEL LTCEHEL TV 225
DEFEESEEL L TORLIELOTY,

EETIEED BHADER 2 BRREEMEIE = 20,700

HBRERED BHADER 2 BREEMIE = 0




U s HEBEE
(LR)L2) (LRILI) LRILY) (LRLB)
I & i it L S - B ¥ = i &
HET
WELIHIT  RRELIA LR S5em m2 1980
OB FRI7IVNEE L=40kmELTF m3 99
WEITHMAT HEHE
=g BAEZREF7AQY t=5cm  m?2 1980 %#vyHa—t
959 Miks—b m 160 'W=0.33m
RBFEERED A 12




B m v A I i & =
£ a1 BB g = B N E & E
R E A EESsem | XE &Y m2 1980.0
FRERE AL S FRIFILREE 2,590 % 0.05 m3 99.0




£ = g e
£ 1 s = BAr N E & &
CGEEHED
HOE & oE
BEZTHEAs
= & t=5cm KmE&LY m2 1980.0
95991 —k W=0.33m m 160.0






